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EDITAL DE ORDEM DO DIA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, A 
REALIZAR-SE NO PLENÁRIO “MESTRE GAMA”, NO DIA 21 (VINTE E UM) DE 
JUNHO DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) ÀS 18 HORAS. 
 
I – EXPEDIENTE  
 
1) Leitura e votação da Ata da 20ª (VIGÉSIMA) Sessão Ordinária de 2017. 
 
2) Leitura das Matérias do Expediente; 
 
3) Pequeno Expediente; 
 
4) Grande Expediente. 
 
II – ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Lei n° 34/2017. Autoria – Senhor Vereador Luiz Carlos Calderoni - Autoriza o 
Poder Executivo a conceder isenções fiscais e a celebrar parcerias com clinicas veterinárias 
localizadas no município de Embu das artes para que, em contra partida ofereçam de forma 
gratuita, atendimentos emergenciais e de castração a animais pertencentes a moradores de 
Embu das Artes - (SUBSTITUTIVO) 
 
Indicação nº. 163/2017. Autoria – senhores Vereadores João Antonio Girardi, André Luis 
Maestri, Edvânio Mendes, Flavio Pereira Lima e Ricardo Almeida – INDICO ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, a ampliação a cobertura da quadra ,  construção de banheiros e 
vestiários para a quadra   no bairro   Jardim Santa Clara,   Estrada Maria Imaculada, 255   
neste município . 
 
Indicação nº.258/2017. Autoria- Senhores Vereadores João Antonio Girardi e André Luis 
Maestri- INDICA ao Chefe do poder executivo a criação e instalação de uma quadra 
esportiva com área de lazer ( com banheiros masculino e feminino ) e academia publica na 
Comunidade João do Dico cito á   Rua Santa Benta de fronte ao nº 306/316  
 
Indicação nº. 262/2017. Autoria- Senhores Vereadores Carlos Alberto da Silva Noia, Luis 
Carlos Calderoni e Hugo do Prado- INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal estudos 
para que efetue a implantação de recapeamento asfaltico na Seguinte rua:  - Rua Santana 
de Parnaiba, toda extensão, Jardim Angela , Embu das Artes.       
 
 
Indicação nº. 279/2017. Autoria Senhor Vereador João Antonio Girardi- INDICA ao Chefe 
do poder executivo Limpeza em geral e Manutenção da Praça do Café; Instalação de 
corrimãos laterais no Escadão da Praça do Café cuja área se encontra na Rua Eucaliptos de 
fronte nº 297 / 307  
 
Indicação nº. 280/2017. Autoria Senhor Vereador Ricardo Almeida - Indica ao Chefe do 
Poder Executivo ESTUDOS QUE POSSIBILITEM O RECAPEAMENTO DA RUA JOÃO 
BATISTA MEDINA, NO CENTRO DE EMBU DAS ARTES. 
 
Indicação nº. 281/2017. Autoria Senhores Vereadores Ricardo Almeida, Danilo Alves, Hugo 
do Prado, Flavio Pereira Lima e João Antonio Girardi- INDICA ao Chefe do poder executivo 
municipal ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE ALÇA VIÁRIA DE ACESSO ENTRE OS 
BAIRROS JARDIM MIMÁS E PARQUE ESPLANADA, NO KM 275 DA ROD. RÉGIS 
BITTENCOURT.  
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Indicação nº. 282/2017. Autoria Senhor Vereador Júlio Cesar Campanha - Indico nos 
termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, 
em parceria com "COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
- SABESP" a implantação de REDE DE ESGOTO E TRATAMENTO no Jardim São 
Francisco. 
 
Indicação nº. 283/2017. Autoria Senhores Vereadores Ricardo Almeida e Sandoval Soares 
Pinheiros- INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal recapeamento asfaltico da  
Estrada São Luiz  - Chácaras São Marcos, Embu das artes.     
 
Indicação nº. 298/2017. Autoria Senhores Vereadores Sandoval Soares Pinheiros e Luiz 
Carlos Calderoni- INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal Recapeamento do Asfalto 
das Ruas Flor de Lins e Margarida, localizadas no Jardim Florida. 
 
Indicação nº. 299/2017. Autoria Senhor Vereador Sandoval Soares Pinheiro,Carlos Alberto 
da Silva Noia, Ricardo Almeida, Rosangela Silva dos Santos e Flavio Pereira Lima- INDICA 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal Asfalto Rua Guilherme Gonçalves do Rosário - 
Jardim Casa Branca.     
 
Indicação nº. 300/2017. Autoria Senhores Vereadores Sandoval Soares Pinheiro, Carlos 
Alberto da Silva Noia, Ricardo Almeida, Rosangela Silva dos Santos, Flavio Pereira Lima e 
Hugo do Prado- INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal recapeamento do Asfalto da 
Rua Cerqueira César, localizada no Jardim Santa Tereza.. 
 
Indicação nº. 301/2017. Autoria Senhor Vereador Sandoval Soares Pinheiro- INDICA ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal Recapeamento do Asfalto da Rua Ver. Das Tulipas - 
Jardim Santa Luzia.. 
 
Indicação nº. 302/2017. Autoria Senhores Vereadores Júlio Cesar Campanha, Carlos 
Alberto da Silva Noia, Sandoval Soares Pinheiro e Edvânio Mendes - Indico nos termos 
regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, a 
elaboração e viabilização de projeto para Recapeamento asfáltico na  Rua Orion  em toda 
sua extensão, no Jd. do Colégio.      . 
 

 
 Estância Turística de Embu das Artes, 19 (dezenove) de junho de 2017 (dois mil e 
dezessete). 
 
 
Hugo do Prado Santos   
 Presidente 
 
 
Publicado na Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes, aos 19 
(dezenove) dias de junho de 2017 (dois mil e dezessete). 
 
 
Felipe José dos Santos  
Diretor Geral e Administrativo 


